



自感技术水平落后 孔令辉宣布退役

□快报讯 北京时间昨天,中国乒乓球队著名选手孔令辉正式宣布退役,他同时表示,将参与国家乒乓球队二队的教练竞聘。

今年31岁的孔令辉从6岁开始打球,1986年进入省队,1988年进国青队,1991年入选国家队。孔令辉是世界乒坛三个“大满贯”冠军之一,他和队友刘国梁、瑞典老将瓦尔德内尔一样都曾经赢得了乒乓球世锦赛、世界杯和奥运会的男子单打冠军。

今年年初时,蔡振华曾在乒乓球队冬训新闻发布会上宣布孔令辉和王楠成为队员兼教练,分担一下男女队主教练的工作压力。不过这半年多来,孔令辉和王楠虽然“兼教练”,但更多的还是参加训练和比赛。本月11日晚,孔令辉在全国乒乓球锦标赛上以3:4不敌山东选手张继科,赛后,他就表示了退役的念头。这场比赛也成为孔令辉参加的最后一场正式比赛。“我是来到这里(无锡)之后才做出退役决定的,这里是全国锦标赛的赛场。”

对于选择退役的原因,孔令辉表示主要还是技术方面的原因,“2004年雅典奥运会、2005年国际比赛之后,我觉得自己的技术已经落后了,无法适应国际比赛。2006年年初开始做队员兼教练,自己也就松了下来,比赛状态也下降了。”(新体)

球队赢球 过度兴奋 一南钢球迷 脑溢血猝死

侃球太兴奋 进了南钢医院

53岁的杨某是南钢行政处的一名退休职工,作为资深的南钢篮球队的球迷,杨某几乎每场南钢的比赛都不落。CBA赛季期间,他还在南钢球迷会担任球迷组织工作。

有着高血压病史的杨某在看球当晚吃饭的时候喝了一杯白酒。喝过酒之后,杨某像以往一样坐在电视机前欣赏起了南钢队的比赛。由于本场比赛南钢队的卡洛斯和张成都因伤无法上场,因此外界普遍不看好南钢能赢得本场比赛。可是比赛开始后,南钢队外围三分、内线突破多点开花,很快就将比分拉开了,并最终29分的优势获胜。这场酣畅淋漓的胜利让杨某大为畅快,因此比赛一结束,他就和三个朋友下楼侃球了。

据杨某的朋友孔先生介绍,杨某侃球时的情绪显得非常激动。“他当时表示:‘南钢这场球赢得真是

前天晚上,南钢大华在客场打了一场漂亮仗,以123:94大胜新疆飞虎。然而就在所有南钢球迷享受这一胜利带来的喜讯的同时,却有一场悲剧也在上演:南钢的退休老球迷杨某因为看完比赛后高度兴奋,导致脑溢血突发不治身亡,年仅53岁。

太精彩了,第一场输给陕西的那场球真是没把我气死。那打的叫什么球啊,连一支平均年龄20岁的队伍都打不过,我当时看完一肚子火。今天打新疆的这场球还挺有样的,特别是卡洛斯和张成两名主力都没上,这球赢得真是痛快!几名小将打得真是漂亮,按照今天的这个打法,我看南钢和谁打都不落下风。”

就在大家聊得高兴时,杨某突然喊了一句,“哎呀,我怎么突然感觉头疼

啊?”此时,杨某已经手脚发麻,双腿无力,不一会儿连站都站不住了。见此情况,几个朋友赶紧将杨某送进了附近的南钢医院。

赛前喝白酒 增加血管压力

杨某被送进南钢医院后,医生随即对他进行了紧急抢救,但直到昨天凌晨近四点,医生还是没能挽救53岁的杨某。据杨某的朋友孔先生说,“送进医院不久,杨某就浑身抽搐,而且呼吸困难,还有点口吐白沫,神志也不清醒。由于杨某有高血压的病史,看球之前又喝了点酒。看球的时候过度兴奋导致血管破裂,最终医生的诊断是脑溢血死亡。”

医生认为,有高血压病史的球迷,在看球的时候就应该避免过度兴奋,因为这会导致血压突然升高。而杨先生的突然去世除了高度兴奋外,看球前喝的这杯白酒也加速了他血液流动的速度,给血管造成了太大的压力,这也是诱发脑溢血的一个重要因素。

快报记者 付智勇

【姚明脚伤·追踪】

姚明穿新战靴亮相训练场

姚明的能力有多神奇?答案是:一个脚趾头就足以兴风作浪了!由于姚明的左脚大脚趾再次发炎手术,休斯顿市内掀起了一阵讨伐姚明代言的体育品牌锐步的声浪。

事情源于火箭队的主教练范甘迪。范甘迪在一次媒体访问当中,直接把引起姚明脚趾发炎的矛头指向了锐步运动鞋,指责锐步鞋的内部结构不合理,并把自己的一双锐步鞋的内部气垫拿出来扔了。

随后,休斯顿纪事报的专栏作家约翰洛佩兹在当地时间11日的纪事报上发表了一篇名为“火箭无法支付坏掉的脚趾”的文章。文中不仅明确指出姚明坏掉的脚趾确实是由于锐步公司没有做出最适合姚明的鞋而引起的,更表明锐步没有在短时间内及时对鞋的结构做出调整,是使姚明不断受罪的罪魁祸首。

越来越多的人将矛头指

向锐步,锐步公司也开始有些慌了,文章发表的当天,锐步从休斯顿地经理开始,一直到总部的最高总裁,一通接一通的电话打到火箭队的医疗训练人琼斯的手机上。这些或指责、或讨伐、或骚扰、或讲和的电话把琼斯惹火了,他对火箭的公关负责人耐尔森发火道:“我永远不想再跟任何人讲话了!这跟我一点关系也没有!”对于大家的言论,姚明没有过多表示,不过在昨天的训练中,姚明穿上了锐步公司刚刚运到休斯顿的,专门为他打造的新战靴。据介绍,这款新球鞋的独特之处就是在脚踝的位置加长,这样一来,姚明就能更好地用鞋带将球鞋固定在脚上,以避免脚趾与球鞋前端摩擦过大。姚明说道:“我的大脚趾与正常人长得不一样,因为它比旁边的那个脚趾长很多,这次他们送来的球鞋,我穿上之后感觉舒服多了。”

中和

步行者后卫面临牢狱之灾

□新华社华盛顿10月11日电(记者 梁希仪)印第安纳步行者队进攻后卫斯·杰克逊因卷入上周五在印第安纳波利斯夜总会外的一场殴斗,将面临大约6个月至3年的重罪刑事处罚。

印第安纳波利斯马里恩县法院的发言人雷尔说,杰克逊10月7日与另一伙人在夜总会外发生冲突,因而受到起诉。杰克逊将于13日上午前往法庭接受指控,如罪名成立,他将被判处6个月至3年的监禁。

杰克逊那天在夜总会外遭遇小冲撞后拔出手枪朝天鸣

放了5枪。警察说,杰克逊承认在双方冲突中用脚踢过倒在地上的昆·维尔福特。警察10日已经逮捕了24岁的维尔福特,他被指控殴打和用车撞击杰克逊。杰克逊说,冲突的起因是他们在夜总会受到对方的侮辱。

那天与杰克逊同在现场还有他的步行者队队友廷斯利、丹尼尔和亨特,以及几位朋友。不过,杰克逊的队友都没受到指控。杰克逊是“奥本山宫体育馆”殴斗事件的主要肇事者,事后被地方法院判处一年缓刑、在社区服务和罚款等处罚。

中国男排再胜哈萨克斯坦

□快报讯(记者 付智勇)中国男排昨天在合肥和来访的哈萨克斯坦再战一场。结果主场作战的中国男排以3:1战胜了对手。本场比赛,周建安基本沿用了上一场的主力阵容。比赛中,中国男排

通过快变的战术控制了比赛局面。除第二局因为队员比较放松以23:25丢了一局外,其余三局中国队都以大比分战胜了对手。

明天,双方还将移师上海再战一场。

【链接】

年初曾有两球迷猝死

杨某已经是今年猝死的第三位南钢球迷了。2006年1月11日,江苏同广东大战当天,也曾有两名南钢球迷因为突发心脏病而意外身亡。这两名球迷都是年逾五十的中年男性,其

中一名住在市区的球迷在现场时虽然非常亢奋,但并没有感到任何不适,没想到却在乘车返回市区的途中心脏病发作,经抢救无效死亡。另一名球迷则是南钢集团的保安队前副队长,退休

在家的他尽管感到有些不舒服,但由于过于关注比赛,所以依然坚持看电视转播,而南钢队的胜利也让他欣喜若狂,可不幸的是,这也导致了他因心脏病发作而死亡。

快报记者 付智勇

征战七载 努力赢得实力
现代快报 领跑南京报业

现代快报平均每期阅读率为37.9%
在南京同城媒体中位居第一!

现代快报高学历读者(大专及以上)比例为28.1%
优于同城媒体及南京居民总体,位居第一!

现代快报年轻读者(25~34岁)比例为22.7%
均优于同城媒体及南京居民总体,位居第一!

数据来源:北京新中代市场调研机构,2006.01-08数据报告



现代快报
讲真话 办实事 树正气